



平成 28 年 5 月 12 日

各 位

会 社 名 日 立 造 船 株 式 会 社  
代 表 者 名 取 締 役 社 長 兼 C E O 谷 所 敬  
(コード番号 7004 東証第 1 部)  
問 合 せ 先 経 理 部 長 中 村 敏 規  
TEL(06)6569-0022

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 11 日 15 時に開示いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

【訂正の内容】(訂正箇所は下線部)

1. 標記資料の添付資料 2 ページ「1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析 ②当期のセグメント別連結業績の概況 (当期のセグメントごとの連結業績の概況) ・その他部門」について、次のとおり訂正いたします。

(訂正前)

売上高は 10,097 万円、営業利益は 752 百万円と、ともに前期を上回る結果となりました。

(訂正後)

売上高は 10,097 百万円、営業利益は 752 百万円と、ともに前期を上回る結果となりました。

2. 標記資料の添付資料 3 ページ「1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析 ①資産、負債及び純資産の状況」について、次のとおり訂正いたします。

(訂正前)

連結総資産は、現金及び預金の減少等により、前期末に比べ 7,155 百万円減少の 401,648 万円となりました。(後略)

(訂正後)

連結総資産は、現金及び預金の減少等により、前期末に比べ 7,155 百万円減少の 401,648 百万円となりました。(後略)

以 上

---

※当社ホームページには、上記訂正後の決算短信全文を掲載しております。